
Звіт про результати опитування випускників освітньої програми 

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» 

у другому семестрі 2024/2025 н. р. 

 

https://docs.google.com/forms/d/1Xwhz8JDzEuaqG5jKMIjLv7JN2N_fnHAy0T

pspyMdfb0/edit#responses  

З метою аналізу якості реалізації освітньої програми у травні 2025 року 

було проведено анкетування, до якого були долучені випускники.  

Загалом в анкетуванні взяли участь 11 випускників різних років 

завершення навчання, з них бакалаврів – 27,3 %; магістрів – 72,7 %.  

 

 

 

 

36,4 % з них зареєстровані в Асоціації випускників ПУЕТ.  

https://docs.google.com/forms/d/1Xwhz8JDzEuaqG5jKMIjLv7JN2N_fnHAy0TpspyMdfb0/edit#responses
https://docs.google.com/forms/d/1Xwhz8JDzEuaqG5jKMIjLv7JN2N_fnHAy0TpspyMdfb0/edit#responses


 

27,3 % випускників працюють за фахом; 9,1 % – у пошуках роботи; 

63,6 % не працюють за фахом.  

 

Серед організацій, де працюють випускники, є різні підприємства, 

зокрема сфера послуг і приватне підприємництво.  

 

100 % випускників уважають ОП актуальною.  



 

 

81,8 % випускників зазначили, що знання та компетентності, здобуті під 

час навчання, є достатніми для професійної діяльності; 18,2 % – частково 

достатніми.  

 

 

72,7 % вказали, що всі форми занять є ефективними для формування 

професійних компетентностей, 18,2 % стверджують, що практичні заняття є 

більш ефективними, а 9,1 %, що практична підготовка.  



 

90,9 % респондентів вважають, що рівень виробничої практики був 

достатній, 9,1 % – частково достатній.  

 

100 % вважають, що отримали якісні освітні послуги за ОП.  

 

 

Понад 90 % оцінили якість освітніх послуг на відмінно, а менше 10 % – 

на добре.  



 

Серед побажань є пропозиція інтеграції іноземних викладачів до занять та 

більше практичних занять поза межами університету.  

 

100 % випускників рекомендують знайомим навчання в ПУЕТ.  

 


